

Rodinný klub  
**Brouček**  
 občanské sdružení  
 Moravská Nová Ves

DĚKUJEME všem obětavým srdcím a pracovitým rukám za spolupráci při dokončení dětského koutku v parku Na Rynku.



„Už je to uděláno, už je to hotovo ...“  
 Krásně to klouže, parádně to houpe! Jupííí! Jen si to my malí nezničme a vy velcí se na nás, prosím, neškared'te za trochu povyku. I vy jste byli kdysi malí, vid'te?



Pro babičky, pro maminky  
 obarvíme těstovinky,  
 navlečeme korále-  
 budou slušet na bále!  
 To k vašemu svátku,  
 z lásky, na památku!



Maluje sluníčko úsměvy na líčko,  
 malují holčičky princeznám střevíčky  
 a malý chlapeček maluje domeček  
 a kluci taky malují vlaky.  
 A naše mámy? Malují s námi.



V neděli 1. 6. ožilo sokolské hřiště dětskými hlásky a smíchem. Den dětí jsme oslavili soutěžením a zmrzlinou. Na chvíli se z dětí stali hasiči, horolezci a žokejové, kteří si rádi zařídili na skákacím hradu nebo se svezli bryčkou. Dětský den byl financován z dotace Jihomoravského kraje a podívat se na nás z Brna přijela paní Cacková s veveřákem Čendou, který dětem nerozdával oříšky, ale sladké bonbóny. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a zajištění zdárného průběhu akce.





Protože jsme se nemohli dočkat léta a koupání, provětrali jsme plavky, kruhy, konvičky a balóny v břevlavském plaveckém bazénu.



**Přejeme Všem rodičům a dětem  
slunečné krásně odpočinkové prázdniny.  
V září na shledanou!**

*Mgr. Jana Tichá*

## U - ATELIÉR

Výtvarný kroužek U - ATELIÉR působí v obci již čtvrtým rokem. Letos se mladí výtvarníci schází vždy v pondělí podvečer v prostorách nad poštou. V letošním roce začali v dílně výtvarničit i děti předškolního věku a vedou si velmi dobře.

V hodinách se žáci seznamují s různými výtvarnými technikami a postupy, okusí možnosti kresby tužkou, pastelem, rudkou, uhlem, aqua - pastelkami či pastely. Vystřídají malbu lazurními barvami, temperovými, akrylovými, osahají jednodušší grafické techniky ofsetovými barvami. K oblíbeným činnostem patří tradičně modelování z hlíny a následné glazování, malba na sklo a hedvábí a batikování. Dostanou se také k výrobě šperků, dekorování kamenů, drátkování nebo prostorovému vytváření. Velmi často využívají kombinovaných technik, ty jsou v současném profesionální umění velmi často využívané pro svou variabilitu.

Své práce představili frekventanti ateliéru poprvé při slavnostním otevření budovy obecního úřadu, několik obrazů zdobí v současné době interiér úřadu. Rozsáhlejší výstava byla před dvěma lety prezentována na vánočním svěcení vína a také při oslavách založení školy. Letos se představili ve dvorním traktu obecního úřadu na Den řemesel.

Velmi úspěšně si vedla v minulosti Zuzka Kopková, když ve výtvarné soutěži Mladý módní návrhář získala ocenění. V téže soutěži uspěla vloni i Eliška Krutáková. Dalším hezkým umístěním se může za minulý rok pochlubit také Linda Komínková, skončila druhá v krajském kole soutěže se sportovní tematikou.

Mladí výtvarníci zhlédli i několik profesionálních výstav v břevlavském muzeu a v Brně.

Chci zmínit „výtvarnice - vytrvalkyně“, které v ateliéru začínaly před čtyřmi lety a letos se rozprchnou na střední školy. Přeji tedy Lindě Komínkové, Elišce Krutákové a Zuzce Šestákové dobrý start v novém prostředí.

*Mgr. Božena Uhrová*